

ТАЛКО намерена подать в суд на Тураджонзода

Руководство компании ТАЛКО (Таджикский алюминиевый завод) решила привлечь к ответственности члена Маджлиси Милли (верхняя палата парламента) Маджлиси Оли Таджикистана Ходжи Акбар Тураджонзода. Об этом сообщил источник близкий компании ТАЛКО еженедельнику «СССР», от 14 мая 2009 года.

По словам источника, последние политические интриги вокруг ТАЛКО и её известных представителей, клевета и домыслы в отношении компании, которые приводят к падению имиджа ТАЛКО, вынудили её правление пойти на этот шаг.

Следует отметить, что конфликт тянется уже три месяца, после того, как Тураджонзода назвал ТАЛКО вредной для национальной экономики компанией, а недавно, после публикации материала "Тураджонзода - агент КГБ?" и острой реакции в газетах «Миллат», «Нигох» и «Озодагон» Туранджонзода счёл развёрнутую против него акцию делом рук ТАЛКО.

Сейчас юристы ТАЛКО называют такую реакцию Тураджонзода клеветой в адрес Правления компании и готовят необходимые документы, чтобы передать дело в суд.

Неясным остается лишь то, что ТАЛКО подаст в суд, только на депутата парламента за клевету, или же привлечет к ответственности и независимые издания, которые напечатали данный материал. Потому что, согласно законодательству страны, издания, которые опубликовали материал о Тураджонзоде могут привлекаться к ответственности, как соотчетчики.

Мониторинговая служба НАНСМИТ